Cartouche Jet d'encre N°903 Cyan HP (4 ml) sous blister pour Imprimante Jet d'encre -Capacité 315 pages



Cartouche Jet d'encre Cyan HP N°903test

Référence : BHPT6L87 Marque : HP Référence fabricant : T6L87AE#301 Code EAN : 0889894728777 Code UNSPSC: 44103105 1716106857

DESCRIPTION

Caractéristiques du produit

- HP 903.
- Compatibilité de marque: HP, Cartouche d'impression, couleurs: Cyan, Compatibilité: OfficeJet Pro 6960 AiO, OfficeJet Pro 6970 AiO

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

| Caractéristiques | |
|---|--|
| Technologie d'impression | Jet d'encre |
| Compatibilité | OfficeJet Pro 6960 AiO, OfficeJet Pro 6970 AiO |
| Couleurs d'impression | Cyan |
| Produits compatibles | OfficeJet Pro 6960 AiO, OfficeJet Pro 6970 AiO |
| Type de cartouche d'encre | Standard |
| Compatibilité de marque | HP |
| Originale | Oui |
| Rendement par page d'encre de couleur | 315 pages |
| Quantité de cartouches d'encre de couleur | 1 |
| Multipack | Non |

Fiche technique produite par OfficeXpress